

国际·综合

# “伊斯兰国”头目一死一伤？

伊拉克官员称，该组织最高头目巴格达迪在空袭中受伤；俄媒称，该组织二号人物被击毙

□据 人民网11月10日电

据俄罗斯新闻网9日报道，极端组织“伊斯兰国”二号人物、绰号阿布·亚马尼的武装分子近日在伊拉克费卢杰附近的一次战斗中被消灭。同一天，伊拉克内政部证实“伊斯兰国”最高头目阿布·贝克尔·巴格达迪在此前的空袭中受伤。

利比亚地中海海滨城市达尔纳近日则倒向“伊斯兰国”，宣誓效忠该组织领导人。



10月12日，在叙土边境重镇科巴尼，美军战机对“伊斯兰国”武装进行空中打击后浓烟升起 (新华社/美联)

## 1 二号人物被击毙

据俄罗斯媒体报道，伊拉克军方消息人士透露说，近日，伊拉克军方得到情报称，“伊斯兰国”一些领导人正身处费卢杰附近的一支车队中，该车队由8辆车组成。

在空中火力支援下，伊拉克地面部队对该车队进行了打击，最终消灭包括亚马尼在内的28名极端武装分子，其中有11名外国雇佣兵。

## 2 最高头目受伤？

伊拉克内政部9日说，“伊斯兰国”最高头目阿布·贝克尔·巴格达迪在此前的空袭中受伤，此次空袭还造成多名该极端组织高级成员死亡。但目前，伊各方说法存在矛盾之处，美国五角大楼也未证实这一消息。

伊拉克内政部当天发布声明称巴格达迪受伤，但没有给出该空袭发生的时间和地点等细节。

另据伊拉克政府内部一名情报官员对媒体透露，巴格达迪8日在伊西部安巴尔省边境城镇加伊姆与其他“伊斯兰国”成员开会时，遭到伊拉克空袭受伤。这名官员的消息源是身在“伊斯兰国”内部的线人。伊拉克军队一名高级官员也称，他从军事行动会议上获知巴格达迪受伤的消息。

这两名不愿透露姓名的官员都说，这次行动由伊拉克安全部队开展，但他们并不清楚巴格达迪的具体伤势。

对伊拉克方面的说法，美国中央司令部发言人帕特里克·赖德9日回应说：“我们没有任何信息证实有关‘伊斯兰国’首领巴格达迪受伤的报道。”

美国主导的打击“伊斯兰国”国际联盟7日晚向伊拉克摩苏尔市发动一系列空袭，其战机发射的导弹击中疑似载有巴格达迪的车队。

## 3 利比亚一城市“入伙”

日前，利比亚地中海海滨城市达尔纳宣誓效忠“伊斯兰国”领导人，愿意加入这一组织所创建的“哈里发国”。由此，达尔纳成为伊拉克和叙利亚之外加入“哈里发国”的首座城市，“伊斯兰国”也在利比亚有了首个立足点。

据媒体披露，达尔纳倒向“伊斯兰国”绝非偶然，而是这一组织暗中布局，不断扩大势力范围的结果。

在地理位置上，达尔纳离“伊斯兰国”控制地区的最近距离也有约1600公里。但在历史上，达尔纳一直是宗教极端分子的据点，2003年伊拉克战争后，前往伊拉克的利比亚极端分子和自杀式炸弹袭击者主要来自达尔纳。这给“伊斯兰国”将触角伸入达尔纳提供了机会。

今年春天，“伊斯兰国”中的许多利比亚极端分子返回达尔纳，成立了一个名为“伊斯兰青年协商会议”的集团，开始联合当地其他武装人员加入“伊斯兰国”。

今年9月，“伊斯兰国”又派遣不为人知的也门籍武装分子阿布·巴拉·阿兹迪前往达尔纳，领导接管工作。

达尔纳当地许多武装人员选择加入“伊斯兰国”，但也有人不愿加入，包括当地主要武装“阿布·萨利姆烈士旅”。对于反对者，“伊斯兰国”武装残忍地进行杀害。

在恐怖气氛下，不少人选择妥协。一些曾经在政府机关工作的人开始向武装人员递交“悔过书”，希望逃过一劫。

目前，达尔纳由阿兹迪领导，当地政府机构成为“伊斯兰国”的办公室，城中也能看到带有“伊斯兰国警察”标志的汽车。武装人员开始在达尔纳实施严厉的宗教法律。

## 布莱尔当中介？

被曝利用人脉 暗中为沙特石油公司效力

□据 新华社伦敦11月9日专电

英国前首相托尼·布莱尔被指与一家沙特阿拉伯石油公司秘密签约，承诺利用其人脉暗中为该公司协调生意，该公司则给予布莱尔每月4.1万英镑(约合40万元人民币)的报酬并允许其在促成的交易中收取2%的提成。

英国《星期日泰晤士报》9日报道称，这个合同由布莱尔名下的咨询公司托尼·布莱尔公司与沙特石油公司达成，时间为2010年11月，内容包括布莱尔为该公司安排引见他的“联系人”。该公司被告知，如果未得到准许，其不得泄露布莱尔所扮演的角色。

据称，这项协议长达21页，规定托尼·布莱尔公司帮助沙特石油公司寻找潜在的投资来源，而布莱尔也将利用人脉为该公司引荐有助于该公司“国际战略”的高层官员、政策制定者、企业实体等。这项协议维持了数个月。

该报道称，这是第一份遭泄露的有关布莱尔商业利益的详细合同，或招致人们对布莱尔的更多批评。

布莱尔于2007年卸任英国首相职位，后出任中东问题有关四方特使一职，而他在中东的私人商业利益此前鲜为人知。

## 美一老太 跳伞庆祝百岁生日



十一月八日，埃莉诺·坎宁安(下)在跳伞中降落 (新华社/美联)

□新华社微特稿

美国前总统老布什今年6月以跳伞的方式庆祝90岁生日。相比之下，来自纽约的老太太埃莉诺·坎宁安更显“猛女”本色，在百岁生日当天也完成了惊险一跳。

坎宁安90岁以后才开始接触跳伞运动。8日在整装出发前，她亲吻了自己7个月大的曾曾孙女，随后纵身跳下，为自己送上一份特殊的生日礼物。

坎宁安的医生先为她签字放行，并说老太太的健康状况允许她从事任何她喜爱的运动。

**洛阳晚报**  
**招聘专栏**  
洛阳求职俱乐部 58645117  
(仅限求职者加入)  
刊登时间:周一至周五  
广告热线: 65139977 65139988  
洛阳蓝点网络科技有限公司

**洛阳中隧医院养老康复护理中心聘**  
**与科大二附院合作**  
洛阳中隧医院老年康复护理中心是河南省首批二星级养老康护机构。自2010年成立至今累计收治800多位老人，现与科大二附院老年病研究所合作成立了一支经验丰富、训练有素的医疗、康复及生活护理团队，设施、设备齐全，环境舒适优雅，护理科学、规范。现有床位300余张，常住二百多位老人，医养结合。专收：自然衰老、脑血管后遗症、植物人等生活半自理及完全不能自理的患者，让老人住这里，更能彰显家属的爱心，子女的孝心。

**诚聘**

- ◆ 外科医生 5名
- ◆ 护士 20名
- ◆ 儿科医生 3名
- ◆ 内科医生 5名

咨询电话: 62302222 地址: 洛阳市老城区道北陵园路三号